

Tárgy: Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz csatlakozás
Előterjesztő: Bedő Lajos Sándor polgármester
Előkészítő: dr Németh Mária Anita jegyző
Böcskei Ferencné

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat a korábbi években is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszeréhez, hogy támogassa a felsőoktatásban tanulmányokat folytató hallgatókat. A rendszerben „A” és „B” típusú pályázati felhívás kerül kiírásra.

Az „A típusú” ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben teljes idejű alapképzést és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2022. szeptemberében felsőoktatási tanulmányai utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2023 őszén már nem áll fenn, úgy a 2023/24 tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

A „B típusú” ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik

a) a 2022/2023. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások;

vagy

b) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek;

és a 2023/2024. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű alapképzést és szakképzettséget eredményező alapképzésben osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2022/2023. tanévben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2022/2023. tanévben ténylegesen megkezdik.

Az ösztöndíj időtartama:

„A” típusú pályázat: 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 2022/2023. tanév második és a 2023/2024. tanév első féléve).

„B” típusú pályázat: 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév (a 2023/2024. tanév, a 2024/2025. tanév, és a 2025/2026. tanév).

Nem részesülhet egyik típusú ösztöndíjban sem az a pályázó, aki:

- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatot ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója

- doktori (PhD) képzésben vesz részt,
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

A támogatási rendszer pénzügyi fedezetét három forrás adja:

1. A települési önkormányzat által nyújtott támogatás – összege a helyi szabályzat alapján
2. A megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás
3. Intézményi támogatás

Az ösztöndíjrendszerhez a csatlakozás önkéntes alapon a csatlakozási nyilatkozat megküldésével történik (2022. szeptember 30-ig). Az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a helyi szabályzat alapján a támogatási összegek odaítéléséről. Ugyanakkor a pályázatok kiírását követően az önkormányzat a csatlakozási nyilatkozatot már nem vonhatja vissza.

A csatlakozás esetén az önkormányzat 2022. október 03-ig írja ki az „A” (jelenleg is felsőoktatási tanulmányokat folytatók részére) és „B” (felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók részére) típusú pályázatokat.

A pályázatok benyújtásának határideje 2022. november 03.

A pályázatokat az önkormányzat bírálja el kizárólag a tanuló szociális rászorultsága alapján 2022. december 05-ig, az elbírálás rendjét az önkormányzat Szabályzata tartalmazza.

Az önkormányzat a határidőben benyújtott formailag megfelelő pályázatokat elbírálja, az az egyedi elbírálás alapján a pályázókat támogatásban részesíti. A megítélt támogatásokat az önkormányzat félévenként előre (5 havi összeg) egy összegben utalja át az Emberi erőforrás Támogatáskezelő számlájára. Az utalások határideje a tavaszi szemeszterre 2023. január 31. és az őszi szemeszterre 2023. augusztus 31.

Határozati javaslat:

Zalahaláp község Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2022. (IX.08.) határozata

Zalahaláp község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy csatlakozik a hátrányos helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához.

Kijelenti, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

A Képviselő-Testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására és felkéri, hogy azt az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére küldje meg.

Felelős: Bedő Lajos Sándor polgármester

Csatlakozási határidő: 2022. szeptember 30.

Pályázati kiírás határideje: 2022. október 03. – 2022. november 03.

Pályázat elbírálási határidő: 2022. december 05.

Zalahaláp, 2022. szeptember 08.


Bedő Lajos Sándor
polgármester

